

**PROTOKOLL FRÅN STYRELSEMÖTE ESKILSTUNA SAMSKYTET
2019-02-26**

Tid: 18:00

Plats: Hugelsta

Närvarande: Per Lundquist
Joel Edving
Lennart Ekström
Daniel Lindström
Knut Lövfäst
Niklas Faltin
Göran Hägg
Fredrik Lindblad
Adjungerad Jörgen Åberg
Adjungerad Roger Svärd

1 MÖTETS ÖPPNANDE

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat

2 VAL AV JUSTERINGSMAN

Till justeringsman valdes Lennart Ekström

3 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående styrelsemötesprotokoll från det styrelsemöte 2018-11-14 godkändes och lades till handlingarna.

4 RAPPORTER, SKRIVELSER E-POST

Ekonomi, Resultatenheter, projektgrupper, samt avtal, villkor och rutiner

- Ersättningen för skogen kommer att komma in under året.
Vi kommer att kunna ta in det under 2019 års resultat. Kommer att använda pengarna på Hugelsta.
- Resultatet Munktell -17550
- Resultat Hugelsta plus
- Resultat Jakttskyttebanorna, noll resultat.
- H-vallen -7200 men det nollas i och med fonden

- Jaktsskyttepaviljongen, ska den förvaltas av samskyttet eller jaktsskytteklubbarna

Inventering

Inget nytt där men det finns anledning att gå igenom inventeringen som är gjord och se över hur den stämmer med verkligheten

5 BESLUT OCH PROJEKT

Skjutbaneinstruktioner

Finns på vår hemsida laget.se/samskyttet

De senaste finns på hemsidan nu också med kommunens logga.

Sitter uppe men några har rivits ner.

Projekt H-vallen

Allt arbete är stoppat då kommunen av olika anledningar måste reda ut vem som äger och har rätten till Hugelsta skjutbanan.

Projekt skogsvallen

Skogen är nertagen, en del träd är sparade för att begränsa vind och buller.

Se även punkten ovan.

Husråd Hugelsta

Kalla till ett husmöte med berörda föreningar för att diskutera igenom hur uthyrning och eventuella reparationer och annat skall hanteras.

Eskilstuna Skytteförening, Bälgviken, EPK, Eskilstuna Handeldvapen, St Eskil, IPSC Smedjan, Södermanlands Skyttesport förbund,

Skjuta grovt i Munktell.

Se över om det är möjligt och i så fall vad som krävs för att kunna skjuta grovt där. Joel och Tommy sitter i projekt.

Historik Hugelsta / Munktell

Joel och Tommy jobbar vidare med detta.

6 ÖVRIGT

Skicka mail till samtliga föreningar och fråga vilka som har förråd i markörgraven och målboden på 100 meters vallen

Grannsamverkan

Vi upplever problem med närboende som har kontakt med kommunen och kommer därför att bjuda in de närboende på kommande årsmötet för att informera om kommande planer.

Plan över Hugelsta.

Redovisade de synpunkter som kommit in.

Mailen till samskyttet

Fungerar inte idag men domänen släpps den 7 mars och då kommer Daniel lägga upp dem igen.

7 NÄSTA MÖTE

11 april klockan 18:00 i jaktskyttepaviljongen Hugelsta.
23 april klockan 18:30, årsmöte .

8 MÖTETS AVSLUTANDE

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Joel Edving

Lenart Ekström

Ordförande

Per Lundqvist